
Informații suplimentare:

Informații pentru  
părinți

LæseLeg este un instrument educațional specializat care ajută la dezvol-
tarea vocabularului și a capacității copiilor de a comunica în mod social.

RUMÆNSK



Cum să vă susțineți copilul
Vă puteți ajuta copilul, asigurându-vă că participă la toate întâlnirile grupului de lectură și 
ascultând când copilul dvs. vorbește despre cărțile pe care le citește cu grupul.

De asemenea, este o idee bună să citiți și să discutați despre cărți cu copilul dvs. acasă. Ați 
putea, de exemplu, să împrumutați cartea pe care o citește copilul în grupul de lectură. 
Dacă nu puteți citi limba daneză, puteți discuta în limba dvs. despre ilustrații sau despre ce 
au făcut copiii în grupul de lectură.

Aveți posibilitatea să împrumutați cărți gratuit de la 
bibliotecă. Bibliotecarul vă va ajuta să găsiți cărți 
potrivite pentru vârsta și interesele copilului. Tot la 
bibliotecă puteți găsi cărți ilustrate în alte limbi.

Lectura alături de copil ar trebui să fie 
distractivă. Transformați lectura într-o activitate 
petrecută în mod plăcut alături de copilul 
dumneavoastră. Dacă nu sunteți sigur care 
este cel mai bun mod de a citi cu copilul dvs., 
discutați cu adultul care citește la grupul de 
lectură. S-ar putea să puteți asculta la următoarea 
întâlnire a grupului de lectură.

Câteva sfaturi utile
Puteți face multe lucruri pentru a vă ajuta copilul să aibă un vocabular mai bogat și mai 
variat:

	 •	� Discutați totul cu copilul și în toate contextele.

	 •	 �Nu vă fie teamă să folosiți cuvinte neobișnuite.

	 •	� Arătați interes în ce are de spus copilul și puneți-i întrebări.

	 •	 �Faceți toate aceste lucruri în limba în care vorbiți cel mai bine.

Pe læseleg.dk puteți găsi 10 sfaturi pentru părinți de la LæseLeg. Sfaturile sunt 
traduse în 12 limbi. Întrebați adultul care citește cu copilul dvs. despre acestea.

Găsiţi idei  
de cărţi bune pe 

læseleg.dk  
şi pe pagina de  

Facebook a  
LæseLeg

Dragi părinți ai copilului  
Copilul dvs. s-a înscris într-un grup de lectură.

În acest grup de lectură, un adult desemnat citește cărți ilustrate împreună cu un grup 
restrâns de copii folosind o metodă specială numită lectură dialogică. Grupul de lectură are 
scopul de a oferi copilului un vocabular mai bogat și mai variat în limba daneză.

Lectura dialogică implică copiii în timpul lecturii. Toate cărțile sunt citite de trei ori, iar în 
timpul lecturilor adulții și copiii discută despre povestea, ilustrațiile și cuvintele din carte.

În plus, copiii realizează activități creative și jocuri asociate fiecărei cărți, în care exersează 
folosirea cuvintelor noi pe care le-au învățat din poveste.

Studiile au arătat că lectura dialogică îmbogățește vocabularul copiilor și le îmbunătățește 
capacitatea de a comunica. Astfel, ei pot comunica mai bine cu ceilalți copii la joacă și 
participând la activitățile cotidiene. Pe scurt, copii se vor integra mai bine în comunitățile 
sociale.

Participarea la grupurile de lectură este benefică 
pentru toți copiii, dar acest mod de lectură este 
extrem de util pentru copiii cu un limbaj limitat.

Dacă nu sunteți sigur de ce participă copilul dvs., 
adresați-vă adultului care realizează LæseLeg 
împreună cu copilul dumneavoastră.

Citiți mai multe pe læseleg.dk

Programul întâlnirilor grupului de lectură

Grupul de lectură este format din  copii

Ne întâlnim 

Grupul de lectură dă cele mai bune rezultate dacă copilul dvs. participă la fiecare 
întâlnire.
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